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                      Задачи на смекалку
        
     Двое пошли- 3 гвоздя нашли. Следом четверо пойдут-много ли гвоздей найдут?

     У одного старика спросили, сколько ему лет. Он ответил, что ему сто лет и несколько месяцев, но дней рождения у него было только 25. Как это могло быть?

    Два землекопа выкапывают 2 метра канавы за 2 часа. 
Сколько землекопов за 5 часов выкопают 5 метров канавы?

[bookmark: _GoBack]    Ребята пилят бревно на метровые куски. Отпиливание одного куска занимает одну минуту. За сколько минут они распилят бревно длиной 5 метров?
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Auoe nowaH- 3 1803 HauA, CAEAOM YeTHEPO TOHAYT-
Mioro 1 rB0aACH HaHAYT?

¥ oguroro crapika cnpocuaw, oo ey ner. On
OTHTI TO €My CTO ACT M HCKOALKO MecALeD, HO AWl
POKACHHA Y HeFo GLiAQ TOaLK0 25. Kak 370 Morao Guirk?

163 3eMAORA BHIKANMBAIOT 2 METPA KaaD 32 2 433
Conko aesnekonon 3a § wacon nkonaiT 5 Merpon

PeGHTa 1WAAT GpeRNO 1a METPORLIE KYCKH. OTRHANNINHE.
OAUNOTO KyCK SANMMACT ORNY MINYTY. 32 CKOADKO MYT
o pacner Gpenio Ao 5 merpon?



